## Yon Tay Antenna Co., Ltd.



## Antenas para automóviles

Yon Tay Antenna Co., Ltd., fundada en 1979, ha crecido hasta convertirse en un veterano fabricante con certificación ISO 9001:2008, especialista en el desarrollo y fabricación de antenas de coche de alto calibre y duraderas para radios AM/FM.

Con un fuerte diseño y capacidad de desarrollo, la compañía puede producir todo tipo de antenas de coche siguiendo los requerimientos de los clientes en lo que se refiere a las funciones, características y estilo. La compañía asegura que todos sus productos son 100% "Fabricados en Taiwán" y exportados a todo el mundo.

Yon Tay opera en una fábrica moderna e integrada en Taiwán, con 50 empleados, capaz de realizar pequeños lotes y gran variedad de producción. La compañía adopta los más estrictos sistemas de control de calidad (QC) para probar e inspeccionar cada artículo. Yon Tay tiene fama en todo el mundo por sus productos de alta calidad, precios





competitivos y el mejor de los servicios.

Con cerca de 35 años de experiencia acumulada y conocimientos técnicos en antenas del automóvil, Yon Tay gustosamente acepta pedidos OEM y ODM (fabricación de equipos/ diseños originales) y confía en su capacidad para suministrar productos y servicios que satisfagan a los clientes en cualquier parte.



## Yon Tay Antenna Co., Ltd.

No.12, Lane 33, Houchuang St., Bade City,

Taoyuan County 334, Taiwan

Tel: 886-3-363-0211 Fax: 886-3-367-9357

Website: www.yontay.com.tw E-mail: yteec888@ms9.hinet.net